
Úspěšná žádost o dotaci z EU 

1.2.2024   

STRUČNÝ POPIS PROJEKTU 

Realizace projektu má zajistit rekonstrukci stávající učebny informatiky, která již nepostačuje 
potřebám výuky nové informatiky. V učebně bude vytvořen prostor pro realizaci robotiky, která je 
ve škole nabízena jako zájmový útvar a zároveň se práce s robotickými stavebnicemi stala 
součástí výuky předmětu informatika. Celková bezbariérová dostupnost školy je řešena 
stávajícími výtahy a celkovou bezbariérovostí základní školy, včetně stávajícího bezbariérového 
sociálního zařízení. 

  

CÍLE PROJEKTU 

Cílem projektu je zvýšit kvalitu výuky zaměřené na rozvoj digitálních kompetencí žáků školy a 
vytvořit kvalitní zázemí pro realizaci zájmových útvarů zaměřených na robotiku. Modernizace 
učebny umožní zvýšit možnosti spolupráce s ostatními školami a školskými zařízeními. 

V případě potřeby bude učebna připravena pro realizaci hybridní výuky.  

  

VÝSLEDKY PROJEKTU 

Projekt řeší celkovou rekonstrukci a modernizaci učebny informatiky. Učebna bude po 
modernizaci vybavena moderní výpočetní technikou a audiovizuálními systémy podporujícími 
interaktivitu výuky (interaktivní displej, dataprojektor, 3D skener, 3D tiskárna a multifunkční 
tiskárna).  Část učebny bude zaměřena na práci s robotickými stavebnicemi, které jsou v rámci 
projektu nakupovány a doplněny digitálními zařízeními na programování. 

  

Na projekt „Učebna informatiky a robotiky“ realizovaný na Základní škole Nový Bor náměstí 
Míru s registračním číslem projektu CZ.06.05.01/00/22_048/0003058 je poskytována 
finanční podpora z EU. 

 

27. 5. 2024  

Zahájení výuky v učebně informatiky 

 

V pondělí 13. 5. se po dvouměsíční rekonstrukci dočkali naši žáci obnovení výuky v učebně 
informatiky. Rekonstrukce učebny byla zahájena před jarními prázdninami a realizovaly ji dvě 
firmy, které uspěly ve výběrovém řízení. Stavební práce a rozvody elektrických sítí prováděla 
firma AWEA s. r. o. a nábytek společně s elektrotechnikou dodala firma AV MEDIA SYSTEMS a.s.  

Rekonstrukce učebny je z 95 % financována z prostředků Evropské Unie prostřednictvím 
dotačního titulu IROP. Projektově jsme se začali připravovat již v roce 2021 a čekali jsme na 
vyhlášení dotačního titulu. Do něho jsme se dostali díky úspěšné spolupráci v rámci MAP 
Českolipsko a Novoborsko a prostřednictvím této spolupráce jsme dosáhli na vyšší podíl 



prostředků z Evropské Unie, než bychom dostali při podání žádosti individuálně. Jediným 
nedostatkem bylo mírné prodloužení zahájení dotačního programu. Žádost jsme s pomocí 
zřizovatele podali v roce 2023, ve kterém následně proběhla výběrová řízení, s kterými nám 
pomohla externí firma. S administrací projektu nám pomáhá také zřizovatel, kterému děkujeme 
nejen za tuto administraci, ale také za předfinancování celé částky a úhradu 5 % ceny projektu.  

Celková částka způsobilých výdajů je 3 969 572,-- Kč, z nichž necelých 800 000,- Kč bylo vydáno 
na stavební práce, další téměř 3 miliony korun byly investovány do nábytku a elektrotechniky a 
zbývající částka je určena na výdaje související s administrací projektu.  

Děkujeme všem subjektům, které se na rekonstrukci podíleli a věříme, že výuka v této 
modernizované učebně přispěje k rozvoji digitálních kompetencí našich žáků.  

 

V Novém Boru dne 27. 5. 2024     Mgr. Jakub Ujka 

            ředitel školy 

 

 

 

15. 12. 2025 

 

Zpráva o udržitelnosti Učebna informatiky a robotiky ZŠ Nový Bor náměstí Míru 

 

Od května 2024 využívají žáci naší školy zrekonstruovanou učebnu informatiky, která byla z 95 % 
financována v rámci dotačního programu IROP. Ve školním roce 2024/2025 učebnu pravidelně 
využívalo 21 tříd (5 tříd I. stupně a 16. tříd II. stupně) pro výuku informatiky a příležitostně její 
prostory využívali žáci, kteří navštěvují kroužky robotiky a také žáci ostatních vyučovacích 
předmětů pro rozvoj digitálních kompetencí.  

Ve školním roce 2025/2026 učebnu využívá k pravidelné výuce informatiky dochází 477 žáků v 22 
třídách (6 tříd I. stupně a 16 tříd II. stupně) a nově žáci, kteří navštěvují 3D kroužek, kde využívají 
3D skener a 3D tiskárnu. Učebnu a její pomůcky využívají také žáci z kroužku robotiky a opět žáci 
ostatních vyučovacích předmětů.  

Nová učebna umožnila zvýšit kvalitu výuky informatiky podle nového ŠVP, ve které je zapojeno 
programování a práce s roboty. Kvalitní projekční technika umožňuje lépe předat žákům pokyny a 
rozvíjet jejich dovednosti a znalosti. Rychlost nových počítačů doplňuje zkvalitněné internetové 
připojení. Kombinace těchto faktorů zajišťuje výborné pracovní prostředí pro žáky i vyučující.  

 

V Novém Boru dne 15. 12. 2025     Mgr. Jakub Ujka 

            ředitel školy 

 


